Kiir modifiziert

D-Kampfgericht

zur Erfillung zéhlen nur
Elemente aus dem CdP + NE

Elementgruppen:

- Erfollung einer Elementgruppe . .......... ... ... (S 1119 je + 0,50 Punkte I. Einbeinschwiinge und Scheren
LK 3 - Elementgruppe Abgang ... ... NE ........ + 0,30 Punkte II. Kreis- und Thomasflanken mit und/oder ohne Spindel und Handsténden,
. Ao + 0,50 Punkte Kehrschwiinge, Russenwendeschwiinge, Flops und kombinierte Elemente
E-Kampfgericht IIl. Wanderelemente
- mangelnde Ampli?ude bei Scheren und Einbeinschwﬁngen ........... je 0,10 Punkte IV Abaan
- Handstand mit sichtbarer Kraftanstrengung oder mit gebeugten Armen .. 0,10 - 0,50 Punkte - Abgang
- Pause oder Halt im Handstand oder anderswo ... ................. 0,10 - 0,50 Punkte
- Veréinderungen des Hiftwinkels bei Kreisflanken . ... .............. 0,10 - 0,30 Punkte
- mangelnde Amplitude bei Kreisflanken mit geschl. oder gespreiz. Beinen . je 0,10 Punkte ’ Abzige von der Endnote
- gebeugte oder gedffnete Beine bei Elementen ... ...... ........... 0,10 - 0,50 Punkte .
- %\bweighung vor? der Langsachse des Pferdes im Querstitz ........... 0,10 - 0,50 Punkte ) pr.o fehlendes Element (v'on Mmo!esmnzchl) """"""""""" 1,00 Punkte
Héhe: 105 cm von Mattenoberkante - schriige Landung, nicht Ubereinstimmung mit der Léngsachse des Pferdes 0,10 - 0,30 Punkte - Nichtbenutzung von zwei Pferdteilen ................ ... .. .. 0,30 Punkte
- Schere zum Handstand mit gebeugten Hiften . ................. .. 0,10 - 0,50 Punkte
- Schere zum Handstand ohne SchlieBen der Beine .. ............... 0,10 - 0,30 Punkte
Abgqng + - extra 1/2 Schwung zum Anschwingen ohne dass ein Bein die Seite wechselt 0,30 Punkte
5 Elemenie - Unsicherheiien. im H(_:mclsiclncl zum Abgang, Probleme bei c.{'er Drehung .. 0,10 - 0,30 Punkte
- Senken der Beine bei Elem. zum Handstand (von der urspriingl. Pos. aus) 0,10 - 0,50 Punkte
Name Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente ___ x 0,80 =
E-Elemente ___ x 0,80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen =
Name Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente ___ x 0,80 =
E-Elemente ____ x 0,80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen
Name Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente ___ x 0,80 =
E-Elemente ____ x 0,80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 = _
Abgang = _
Anforderungen =
Name Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente ___ x 0,80 =
E-Elemente ____ x 0,80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 = _
Abgang =
Anforderungen =
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Name — F-Elemente ___ x080 = ___
Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E-Elomonte __ x 080 —
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente __ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen = _____
E-Note [ ExNote [ D-Note [+ ENote [_]-OK [ = ndnore [_]__| it — 195 - ——
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang = _
Anforderungen =
Name I E1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| Eiﬁﬂ:ﬁﬂﬁ — ig'gg I
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ___ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen = _____
Name E1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E_Ellznnlz:ﬁ — ig:gg e
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ___ x 0,00 =
Abgang = __
Anforderungen = ______
Name E1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| EE'E:ZE;Z — ig'gg e
D-Elemente ____ x080 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente __ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen = ______
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